



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад об установленных обстоятельствах ДТП с пострадавшими в Республике Башкортостан



В СМИ сообщается, что 2 сентября 2023 года автобус совершил наезд на пассажирскую платформу на автовокзале в городе Нефтекамске, в результате чего четверо человек, в том числе двое несовершеннолетних, которые находились на платформе, получили травмы.

Следственными органами СК России по Республике Башкортостан по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

03 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1821519>